市精神卫生中心 关爱民警健康睡眠

本报讯 3月21日是第19个"世 界睡眠日",今年的主题是"健康睡 眠 益智护脑"。20日下午,市精神卫 生中心联合市公安局、农工党市委等 部门,在市公安局内举办了"睡眠与 心理健康"专题公益讲座,关爱民警

讲座上,市精神卫生中心主任李 国海博士从睡眠及功能、常见睡眠问 题、失眠的应对等方面,对与会民警讲 解关于睡眠的知识,指导民警缓解失 眠、工作压力、不良情绪的方法,让公 安民警拥有良好的睡眠和积极向上的 (吴兰珍 王露)

市三人医为武警官兵 开展心理辅导

本报讯 近日,市三人医国家二 级心理咨询师杨聪走进镇江武警一 中队,为官兵开展了一次别开生面 的团体心理健康专题辅导活动,帮 助官兵缓解因紧张工作带来的心理 压力,预防和减少官兵心理疾病的

现场,活动以"用爱的语言解开沟 通的密码"为主题,就如何运用非暴力 沟通的方式,进行有效、有爱的沟通进 行了全方位的讨论。 (潘锋 王露)

今年是新中国成立70周年, 为充分展示普通民众的家国情怀, 展示70年来、特别是改革开放以 来的经济社会发展成就,激发力量 再创新辉煌,实现伟大复兴中国 梦,即日起,本报推出"我和我的祖 国"专栏。敬请读者关注。

同时,本报欢迎广大读者积极 提供新闻线索,也欢迎广大读者提 笔写下您自己或身边人的精彩故 事,如"我和国旗的故事,我和国歌 的故事,我和国徽的故事,我和国 土的故事,我和国防的故事,我和 国庆的故事(在国庆期间,特别是 重要的大庆纪念日,发生的难忘的

来信请寄镇江市中山东路4 号镇江日报专刊副刊部。电话: 0511-85010056, 电子邮箱: zjrbfrl@163.com,来信请标明"我和 我的祖国专栏征文"字样

本报编辑部

按月捐款情系故里 实业兴村反哺乡梓

记扬中市油坊镇乡贤陈永道



扩修道路、安装路灯、建设健身 广场……近年来,扬中市油坊镇会 龙村民生实事遍地开花。村党委书 记王荣华表示,除了该村自身经济 实力不错外,以陈永道为代表的在 外乡贤是他们大力发展民生事业的

别人是按月领工资,陈永道则 是按月捐款。为支持家乡发展,从 2016年6月起,陈永道每月向家乡 资助6万元,用于各项公益事业。 近期,他更是在积极谋划实业兴村, 用项目推动家乡高质量发展。

捐资建设美丽乡村

58岁的陈永道出生于扬中市 油坊镇会龙村南4组,从一名普通 员工,一路奋斗成为上市公司南京 高精传动设备制造集团有限公司执 行董事及薪酬委员会成员。

由于母亲一直在老家生活,逢 年过节,陈永道都会从南京回来看 望母亲。近年来,虽然家乡基础设 施建设发生了翻天覆地的变化,但 见多识广的陈永道知道家乡的"硬 件"仍不尽如人意。

"我的家乡,这些年来,发展还不 够快,我要尽自己的能力让家乡发展 得更好、更快!"除了道路,陈永道发 现家乡在村容村貌、修路建桥、文体 设施等方面,与群众日益增长的多样 化需求之间存在一定差距。于是, 2016年6月,陈永道决定每月向家乡 资助6万元,用于扶贫济困、村庄环境 整治、修桥补路等公益事业。

贴心服务便民暖心

陈永道的善举在家乡引发热 议,众多会龙村经济能人也以类似 善举向榜样致敬。2017年,会龙村 开展了"大爱会龙"慈善捐助活动, 全村几乎所有经济能人和企业都参 与了捐助,更有一批已经走出会龙 的"陈永道们"参与了进来,一次活 动就募得善款62万元。

会龙村在借力乡贤能量推动

村级民生事业发展的同时,坚持亲 情服务,让乡贤们在外面安心奋 斗。2018年1月,夜间的一场大雪 让会龙村银装素裹,交通受阻。一 大早,陈永道专门打电话叮嘱年迈 母亲,雪天路滑切勿出门,安全为 上。但他母亲告诉他,路上已经没 雪了,村干部已将家前屋后的雪清 扫干净了。

原来,当天清晨,王荣华便已经 组织铲车为村内主干道铲雪,同时, 带领村干部上门为行动不便的老 人,清除家前屋后的积雪。

"是村干部让我们在外面工作 时更安心。"当选扬中发展促进会油 坊分会副会长的陈永道表态:作为 土生土长的油坊人,一定会为家乡 的发展尽自己的微薄之力。

实业兴村发展惠民

乡村振兴以农村的繁荣兴旺为 目标,是让村民安居乐业的重要保 证。陈永道认为,实业兴村离不开 项目支撑,产业才是家乡发展最根 本的依仗。目前,陈永道正在积极 与镇、村沟通联系,谋划回乡投资, 用项目促进家乡发展。乡贤大会期 间,王荣华还与陈永道一起商讨项 目落地事宜,"最近我就要去南京, 就项目问题进行再磋商。"

美丽乡村建设,乡贤力量不可 忽视。据悉,目前油坊乡贤经济蓬 勃发展,多个项目正在洽谈中,乡贤 能量正汇聚为亲情油坊建设的强大 动能。





报》,大

238省道扬中段实行货车禁行 交通管理措施听证会举行

本报讯 20日下午,市交管部 门召开交通管理措施听证会,讨 论238省道扬中段实行货车禁行 初步方案,听取沿线运输企业、人 大代表等意见。

记者了解到,每天扬中过境 货车达到5600多辆,这些货车都 在238省道通行,不仅事故多发, 而且经常在道路两侧随意停车、 加油补给、车辆维修,导致路边 汽修门市部越来越多,周边环境

根据道路通行结构,拟实行 的禁止货车通行措施的禁行路 段为,238省道开发区段:238省 道兴旺大道路口——238省道园 博大道路口。扬中大道开发区 段:兴旺大道路口——园博大道

(景泊 余长保 卞志鹏)

大乐透新规带来新惊喜 镇江彩友喜中奖金93万多元

自从体彩大乐透新规则上市 后,二等奖中出"超值"大奖已经 不是新鲜事。3月18日,超级大 乐透第19030期前区开出号码 "07、09、13、14、33",后区开出号 码"02、04"。位于丹阳市埤城镇 汽车站门口的11939体彩站点传 来喜讯,该站点的一位购彩者喜 中二等奖1注,加上其他奖项,合 计中得奖金936520元。这也是 大乐透新规实施后镇江体彩中出 的第2个大乐透二等奖,受益于 新规则,二等奖奖金接近百万。3

月19日,中奖者周先生(化名)来 到镇江市体育彩票管理中心兑取

体彩大乐透从第19019期(2 月20日开奖)起启用新规则,新规 则的上市,让"造大奖""多造奖"成 为大乐透开奖常态。目前,大乐透 奖池依然处于历史高位,感兴趣的 朋友可以到身边的体彩网点体验 大乐透彩票的魅力。 (镇江体彩)

镇江体彩

镇江市自然资源和规划局国有土地使用权补办出让供地公示

镇自然资公示(2019)第13号

依据用地单位申请,我局拟对下列国有建设用地以补办出让方式办理供地手续,现就相关事项公示如下:

序号	用地单位	宗地位置	土地用途	土地使 用年限	土地面积 (平方米)	土地单价(元/平方米)	楼面单价(元/平方米)	实际缴纳 (万元)	估价期日
1	潘建英、戎国庆	梦溪路 39 号第 1层至2层6室	商业用地	40年	307.6	4219	1077	51.91	1996年1月 19日

若有异议者,请于2019年3月25日前以书面形式与镇江市自然资源和规划局土地利用处联系。 受理地点:镇江市自然资源和规划局 联系地址:镇江市南徐大道699号 邮政编码:212000 联系电话:0511-80759226 2019年3月21日

公

港欣城一期建设项目(调整) 规划平面布局图、东郡华庭商住 小区项目 12-1#住宅 12-2#公寓 式酒店(调整)定位图已经我局审 查通过,我局已于2019年3月20 日至3月29日在项目现场和市规 划局网站(http://www.zjsghj.gov. cn)进行批前公示,详情可在网站 首页"批前公示"板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局新区分局 2019年3月21日

中国邮政储蓄银行

注销公告

镇江派丽珠宝首饰有限公司股 东会于2019年3月18日决议解散 该公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之 日起45日内,向本公司清算组申报 债权。

联系人: 顾忠卫, 电话: 13805282319, 地址: 镇江市润州 区檀山路 10号万科红郡 11栋 102室,邮编:212000

进步 与您同步

镇江派丽珠宝首饰有限公司清算组 2019年3月21日

减资公告

根据2019年3月18日股东决 定,华星美科新材料(江苏)有限 公司拟将注册资本从5000万美 元减至289万美元,现予以公告, 债权人可自公告之日起45日内 要求本公司清偿债务或提供担 保,特此公告。

华星美科新材料(江苏)有限公司 2019年3月21日

邮储银行零利息"富民创业贷"

服务我市民生高质量发展

"富民创业贷"是人民银行镇江 市中心支行、市财政局、市人社局联 合我市金融机构在原"创业担保贷" 基础上推出来的金融产品,通过扩大 支持范围、优化业务流程、加大贴息 力度等措施,进一步降低我市小微企 业创业成本,激发全社会创业活力, 以创业带动就业,促进富民增收,服 务民生高质量发展。

邮储银行镇江市分行积极响应 号召,2012年开办"创业贷"至今,共 发放20090万元贷款,直接带动就业 人数近千人,间接带动就业人数近 2500人。去年扶持195人创业,累计 发放4763万元,同比增长24.18%。

邮储银行镇江市分行根据就近 分配、属地管理原则,由京口、润州、 新区、丹徒支行分别向辖内小微企业 开展各种形式的宣传活动,坚持上门 办理,提供优质服务,走出该行"富民 创业贷"发放的特色之路。记者了解 到,创业贷款可投放行业广泛,涵盖 制造业、农业、批发零售等,践行了支 持地方实体经济、支持小微的大行担

该行"富民创业贷"客户经理张 倩倩介绍,去年他们联合丁卯街道, 通过亿都建材城的商会,对该区域的 商户进行集中宣传,上门服务,工作 人员加班加点集中办理。一场活动 就为亿都建材城10余家商户发放了 "零利息"的贷款,受到了创业者的一 致好评。

在亿都建材城做生意的张先生 告诉记者,原先他仅有几平方米的商 铺,经营的产品也很单一。自从邮储

银行给他办理了"创业贷"后,3年来 他的业务不断扩大,现在商铺已经扩 大到上百平方米,还代理了国内一线 品牌的建材,多招了数名员工,生意 也越来越红火。张先生说,做生意都 需要资金周转,以往贷款就是利息成 本高,现在有"零利息"政策,他见到 周边商户和亲戚朋友也会推荐邮储 银行的"富民创业贷"这款好产品。

邮储银行镇江市分行相关负责 人表示,目前,政府已加大政策支持 力度,鼓励各类全体自主创业,例如, 扩大贷款对象范围、提高贷款额度、 降低贷款申请条件等,该行也会进一 步优化办理流程,提高"富民创业贷" 的审批效率,更好地为创业者服务, 服务我市民生高质量发展。

(记者 张凤春 童本宽)

镇江报业印务有限公司印刷



本报社址:镇江市中山东路4号

■邮政编码:212001

总编办85085530

广告经营许可证号117001

时政融媒体中心85010132 城建融媒体中心85026957 理论评论部85010067 产经融媒体中心85010141 综合特稿部85010085 小记者中心85010076

专刊副刊部85010056 视觉融媒体中心 85010050 丹徒融媒体中心 85086560

今日开机2点30分

丹阳融媒体中心 86565099 句容融媒体中心 87272273 新区融媒体中心 85086560 发行中心 85010057 扬中融媒体中心88327790 策划拓展工作室85010151 订报热线85028269 印毕4点30分

零售每份1.30元